



## MØTEPROTOKOLL

**Utval:** Råd for menneske med nedsatt funksjonsevne  
**Møtestad:** *Møterom 1 Hareid rådhus*  
**Dato:** *15.04.2015*  
**Møte tok til** *14:00*  
**Møte slutta** *15:20*

Råd for menneske med nedsatt funksjonsevne var kalla inn i samsvar med kommunelova § 32, pkt.2 og reglementet til Hareid kommune.

Innkallinga og saklista har vore kunngjord med oppslag i rådhuset.

Medlemene har vorte varsla skriftleg via e-post. Saksdokumentata har vore utlagde til ålment ettersyn på heimesida til Hareid kommune frå 08.04.2015.

### Faste medlemar som møtte:

Namn	Funksjon	Representerar
Øyvind Finnvik	Medlem	FRP
Eldbjørg Ertesvåg	Leiar	
Tove Strand	Medlem	
Ingvild Åkervik	Medlem	

### Faste medlemar som ikkje møtte:

Namn	Funksjon	Representerar
Ottar Røyset	Nestleiar	H

### Varamedlemar som møtte:

Namn	Møtte for	Representerar
------	-----------	---------------

### Frå administrasjonen møtte:

Namn	Stilling
Sissel Nevstad	Utvalssekretær
Signe Rønnestad Kanstad	PUA

Eldbjørg Ertesvåg leia møte                      4 voterande

Sak lagt på bordet:

Reguleringsplan - Detaljregulering bustadfelt Røyset II – melding om vedtak- godkjent plan.  
Saka vart samrøystes **teke til vitande**.

**SAKLISTE MED SAKSDOKUMENT**

Saksnr	Tittel	Arkivsaksnr
	<b>Politiske saker</b>	
PS 1/15	Godkjenning av innkalling og sakliste	
PS 2/15	Godkjenning av protokoll førre møte	
	<b>Referat saker</b>	
RS 1/15	Informasjonsskriv - Kommunane og fylkeskommunane sitt ansvar og oppgåver for rådet for personar med nedsett funksjonsevne	2015/121
RS 2/15	Møteprotokoll frå møte i likestillingsutvalet i Møre og Romsdal den 25.02.15	2015/221
RS 3/15	Varsel om oppstart av detaljplanarbeid i Hjørungavåg	2015/119
RS 4/15	Sakliste til møte i likestillingsutvalet 25.02.15	2015/221
RS 5/15	Sakliste til møte i rådet for likestilling av funksjonshemma 12.03.15	2015/221
RS 6/15	Møteprotokoll frå møte i rådet for likestilling av funksjonshemma 12.03.15	2015/221
RS 7/15	Reguleringsplan - Detaljregulering Pålhaugen 3 - Utlegging til 1. gongs off. ettersyn (PBL § 12-10, jf. § 12-3)	2012/779
RS 8/15	RFU-reglement Ørsta kommune	2014/574
	<b>Politiske saker</b>	
PS 3/15	Reguleringsendring - Pålhaugen 2, uttale til oppstartsvarsling	

Hareid, 8.4.2015

Eldbjørg Ertesvåg  
utvalsleiarSissel Nevstad  
utvalsekretær



## POLITISKE SAKER

### PS 1/15 Godkjenning av innkalling og sakliste

#### **Råd for menneske med nedsett funksjonsevne si handsaming:**

*Innkalling godkjent utan merknad.*

*Endring i rekkefylja i saklista:*

*RS 7/15 vart handsama fyrst. Signe R. Kanstad PAU orienterte i saka.*

*Sak lagt på bordet vart handsama sist i møtet.*

---

#### **Røysting:**

Samrøystes

#### **Vedtak:**

**Innkalling vart godkjent utan merknad.**

**Saklista vart godkjent med merknadar.**

### PS 2/15 Godkjenning av protokoll førre møte

#### **Råd for menneske med nedsett funksjonsevne si handsaming:**

*Det var ingen merknad til protokollen frå møte 10.12.2014.*

*Val av to medlemar til å signere protokollen frå førre møte:*

*Tove Strand og Ingvild Aakervik*

#### **Røysting:**

Samrøystes

#### **Vedtak:**

**Protokollen frå møte 10.12.2014 vart godkjent utan merknad.**

**Tove Strand og Ingvild Aakervik vart valt til å signere protokollen frå førre møte.**



## REFERAT SAKER

**RS 1/15 Informasjonsskriv - Kommunane og fylkeskommunane sitt ansvar og oppgaver for rådet for personar med nedsett funksjonsevne**

**Råd for menneske med nedsett funksjonsevne si handsaming:**

**Røysting:**

Samrøystes

**Vedtak:**

**Referatsak teke til vitande**

**RS 2/15 Møteprotokoll frå møte i likestillingsutvalet i Møre og Romsdal den 25.02.15**

**Råd for menneske med nedsett funksjonsevne si handsaming:**

**Røysting:**

Samrøystes

**Vedtak:**

**Referatsak teke til vitande**

**RS 3/15 Varsel om oppstart av detaljplanarbeid i Hjørungavåg**

**Råd for menneske med nedsett funksjonsevne si handsaming:**

**Røysting:**

Samrøystes

**Vedtak:**

**Referatsak teke til vitande**

**RS 4/15 Sakliste til møte i likestillingsutvalet 25.02.15**



**Råd for menneske med nedsett funksjonsevne si handsaming:**

**Røysting:**

Samrøystes

**Vedtak:**

**Referatsak teke til vitande**

**RS 5/15 Sakliste til møte i rådet for likestilling av funksjonshemma 12.03.15**

**Råd for menneske med nedsett funksjonsevne si handsaming:**

**Røysting:**

Samrøstes

**Vedtak:**

**Referatsak teke til vitande**

**RS 6/15 Møteprotokoll frå møte i rådet for likestilling av funksjonshemma 12.03.15**

**Råd for menneske med nedsett funksjonsevne si handsaming:**

**Røysting:**

Samrøystes

**Vedtak:**

**Referatsak teke til vitande**

**RS 7/15 Reguleringsplan - Detaljregulering Pålhaugen 3 - Utlekking til 1. gongs off. ettersyn (PBL § 12-10, jf. § 12-3)**



**Råd for menneske med nedsett funksjonsevne si handsaming:**

*Formannskapet sende reguleringsplan for detaljregulering Pålhaugen 3 tilbake til administrasjonen for vidare handsaming.*

**Røysting:**

Samrøystes

**Uttale:**

**RS 8/15 RFU-reglement Ørsta kommune**

**Råd for menneske med nedsett funksjonsevne si handsaming:**

**Røysting:**

Samrøystes

**Vedtak:**

**Referatsak teke til vitende**

.....  
Eldbjørg Ertesvåg  
Leiar

.....  
Sissel Nevstad  
Utvalssekretær



## POLITISKE SAKER

### PS 3/15 Reguleringsendring - Pålhaugen 2, uttale til oppstartsvarsling

#### **Råd for menneske med nedsett funksjonsevne si handsaming:**

*RFU fekk ei orientering om reguleringsarbeidet av Pålhaugen 2 frå Signe Rønnestad Kanstad.*

*RFU viser til uttale frå desember 2014, der ein ber om å bli inkludert i prosessen i høve brukarmedvirkning PS 10/14*

*Ein reagerer på at behovet for bustader vert for beholdt dei som berre treng miljøterapeutisk tilsyn då dette ikkje var intensjonen då det vart sett ned ei prosjektgruppe i 2012. Det skulle då opnast for å gjere det mogleg for brukarar med ulik funksjonshemming å eige sjølv i samarbeid med kommunen, også dei som treng heildøgns tilsyn.*

*RFU ber om at det vert sendt uttale i PS 10/14 frå møte 10.12.2014.*

#### **Røysting:**

Samrøystes

#### **Uttale:**

**RFU viser til uttale frå desember 2014, der ein ber om å bli inkludert i prosessen i høve brukarmedvirkning PS 10/14**

**Ein reagerer på at behovet for bustader vert for beholdt dei som berre treng miljøterapeutisk tilsyn då dette ikkje var intensjonen då det vart sett ned ei prosjektgruppe i 2012. Det skulle då opnast for å gjere det mogleg for brukarar med ulik funksjonshemming å eige sjølv i samarbeid med kommunen, også dei som treng heildøgns tilsyn.**

Sissel Nevstad

Utvalssekretær

Eldbjørg Ertesvåg

Leiar